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全年一次性奖金个人所得税测算公式

				全年一次性奖金个人所得税测算公式



								全年一次性奖金金额		64,300.00

DELL: 财务处:
请输入您的年终奖金额		第12月工资金额		3,500.00

								全年一次性奖金税		12,305.00		全年一次性奖金实发金额		51,995.00





								蓝色单元格为可编辑单元格

														北京理工大学财务处
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全年一次性奖金无效区间对比表

		全年一次性奖金无效区间对比表

		情况一：

		全年一次性奖金金额		18,000.00		第12月工资金额		3,500.00				情况二较情况一
多发金额		1.00

		全年一次性奖金税		540.00		全年一次性奖金实发金额		17,460.00				情况二较情况一
多纳税金额		1,155.10

												情况二较情况一
实际少拿到金额		1,154.10

		情况二：

		全年一次性奖金金额		18,001.00		第12月工资金额		3,500.00				备注：对于18000元和18001元，全年一次性奖金多发1元，多纳税1155.10元，实际税后反而少1154.10元。
其他金额，可自行测算比较。

		全年一次性奖金税		1,695.10		全年一次性奖金实发金额		16,305.90



				蓝色单元格为可编辑单元格

												北京理工大学财务处
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